

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 29.01.2016, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.7 din 22.01.2016.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali din cei 13 consilieri locali în funcție. Lipsese d-l consilier Vataș Gheorghe. De asemenea participă personalul din aparatul de specialitate. Atribuțiile de secretar sunt îndeplinite de către d-na Mihaila Maria, pe perioada concediului de odihnă al doamnei Vernica Maria.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul consilier Paun Nicolae. În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Carașova pentru anul școlar 2016-2017. Inițiator: Neagul Petru- viceprimar.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Carașova pe anul 2016. Inițiator: Neagul Petru- viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de credite interne al comunei Carașova pe anul 2016. Inițiator: Neagul Petru- viceprimar.
4. Diverse

Domnul viceprimar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru autoritățile și instituțiile publice din comuna Carașova, pentru anul 2016. Inițiator: Neagul Petru-viceprimar.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările ulterioare, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Carașova pentru anul școlar 2016-2017.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul consilier Ifca întreabă ce se poate face ca să nu se închidă Grădinița Iabalcea?/ Domnul viceprimar precizează că finanțarea se face în raport cu numărul de copii. La Iabalcea sunt foarte puțini copii și nu se poate asigura finanțarea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 12 voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Carașova pe anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre.

D-l consilier Jigmul întreabă ce se întâmplă cu salubritatea?

D-l consilier Bocsan întreabă dacă se pot aloca fondurile de la APIA pentru reparații drumuri agricole?

Nu sunt alte discuții. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(12)

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de credite interne al comunei Carașova pe anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(12)

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru autoritățile și instituțiile publice din comuna Carașova, pentru anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul consilier Bocsan Petru întreabă ce s-a întâmplat cu sumele plătite avocatului Nedela? Viceprimar - a rămas un sold de 6000 lei de când a plecat Radan, care nu s-a mai plătit. Pentru sumele imputate de Curtea de Conturi, acțiunea este încă pe rol. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

5. Diverse.

În continuare, este prezentată cererea doamnei Latcu Maria care solicită cumpărarea terenului aferent Magazinului Nermed. Domnul Jigmul întreabă cum a fost posibil să cumpere clădirea dacă a fost a satului? Viceprimar - clădirea a fost cumpărată de la UJCOP. Se acordă în unanimitate aviz de principiu în vederea vânzării.

De asemenea, domnul viceprimar informează consiliul local cu privire la stadiul lucrărilor pe cele două măsuri. Referitor la situația medicului de familie, d-l viceprimar spune că doctorii Tataru și Tincu ar fi interesați să preia pacienții din Carasova. În ce privește asigurarea spațiului, conform legii această obligație îi revine medicului.

Referitor la scutirile de la plata taxei de salubritate pentru persoanele plecate din localitate, se va elabora în acest sens un regulament pentru ședința următoare.

Domnul consilier Ghera întreabă când se vor finaliza lucrările la canalizare, deoarece drumul este impracticabil? Viceprimar - la finalizarea lucrării, se va reface toate drumurile prin localitate.

Domnul consilier Tincu Petru obiectează în privința lucrărilor la drumurile agricole? D-l consilier Curiaș Gheorghe spune că va fi foarte aspru la efectuarea recepției acestor lucrări.

Domniile consilieri Bocsan Petru și Jigmul Gheorghe solicită să fie prezentat în ședința următoare procesul verbal din ședința când a fost vândut spațiul medical și contractul de vânzare-cumpărare.

De asemenea, domnul consilier Jigmul Gheorghe propune realizarea unei case mortuare în localitatea Nermed, lângă Biserică.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Paun Nicolae



SECRETAR

Vernica Maria

